

Regulamentul Facultății de Sociologie și Asistență Socială cu privire la ocuparea prin concurs a posturilor didactice vacante

**Anexa I. CRITERII specifice, punctaje minime și metodologia de calcul a punctajului pentru accesul la concursurile de asistent, lector, conferențiar și profesor**

Funcție didactică	Număr probe de concurs	Probele de concurs		Punctaj maxim			Modalitate de evaluare	Modul/ sistemul de calcul al punctajului final	Punctajul minim
Asistent	2	Prezentarea orală a unei teme la alegerea candidatului	Planul de dezvoltare individuală	Prezentarea orală a unei teme la alegerea candidatului (scor standardizat)	Fișa de auto-evaluare publicații - activitate științifică, act la dosar (scor standardizat)	Planul de dezvoltare individuală (scor standardizat)	<p>Fișe individuale de evaluare cantitativă, întocmite de către cei patru membri ai comisiilor de concurs.</p> <p>Nu se face referat de apreciere calitativă.</p> <p>Notă : Președintele nu completează fișă individuală de</p>	<p><b>SCOR FINAL CANDIDAT =</b></p> <p>20 x (Medie punctaj candidat de la prezentarea orală / Punctajul candidatului cu scorul maxim la prezentare orală)</p> <p>+ 60 x (Punctaj candidat la fișa de auto-evaluare / punctajul candidatului cu scorul maxim la fișa de auto-evaluare)</p> <p>+ 20 x (Medie punctaj candidat la planul de dezvoltare individuală / punctajul candidatului cu scorul maxim la planul de dezvoltare individuală)</p>	<p>Fișa de auto-evoluare calculată după Ordinul de ministru al Ministrului Educației nr. 6129 din 20/12/2016, Anexa 25 – Sociologie, științe politice și administrative (scor nestandardizat) = 20 puncte</p>
				20	60	20			

							evaluare		
Lector	3	Prezentarea orală a unei teme la alegerea candidatului	Planul de dezvoltare individuală	Prezentarea orală a unei teme la alegerea candidatului (scor standardizat)	Fișa de auto-evaluare publicații, activitate științifică, act la dosar (scor standardizat)	Planul de dezvoltare individuală (scor standardizat)	Fișe individuale de evaluare cantitativă, întocmite de către cei patru membri ai comisiilor de concurs  Notă : Președintele nu completează fișă individuală de evaluare	SCOR FINAL CANDIDAT = 20 x (Medie punctaj candidat de la prezentarea orală / Punctajul candidatului cu scorul maxim la prezentare orală) + 60 x (Punctaj candidat la fișa de auto-evaluare / punctajul candidatului cu scorul maxim la fișa de auto-evaluare) + 20 x (Medie punctaj candidat la planul de dezvoltare individuală / punctajul candidatului cu scorul maxim la planul de dezvoltare individuală)	Fișa de auto-evoluare calculată după Ordinul de ministru al Ministrului Educației, nr. 6129 din 20/12/2016,, Anexa 25 – Sociologie, științe politice și administrative (scor nestandardizat) = 40 puncte
				20	60	20			
Conferențiar	3	Prezentarea orală a unei teme la alegerea candidatului	Planul de dezvoltare individuală	Prezentarea orală a unei teme la alegerea candidatului (scor standardizat)	Fișa de auto-evaluare publicații, activitate științifică, act la dosar (scor standardizat)	Planul de dezvoltare individuală (scor standardizat)	Fișe individuale de evaluare cantitativă, întocmite de către cei patru membri ai comisiilor de concurs.  Nu se face referat de apreciere calitativă.  Notă : Președintele	SCOR FINAL CANDIDAT = 20 x (Medie punctaj candidat de la prezentarea orală / Punctajul candidatului cu scorul maxim la prezentare orală) + 60 x (Punctaj candidat la fișa de auto-evaluare / punctajul candidatului cu scorul maxim la fișa de auto-evaluare) + 20 x (Medie punctaj candidat la planul de dezvoltare individuală /	Fișa de auto-evoluare calculată după Ordinul de ministru al Ministrului Educației, nr. 6129 din 20/12/2016,, Anexa 25 – Sociologie, științe politice și administrative (scor nestandardizat) = 100 puncte
				20	60	20			

							nu completează fișă individuală de evaluare	punctajul candidatului cu scorul maxim la planul de dezvoltare individuală	
Profesor	3	Prezentarea orală a unei teme la alegerea candidatului	Planul de dezvoltare individuală	Prezentarea orală a unei teme la alegerea candidatului (scor standardizat)	Fișa de auto-evaluare publicații, activitate științifică, act la dosar (scor standardizat)	Planul de dezvoltare individuală (scor standardizat)	Fișe individuale de evaluare cantitativă, întocmite de către cei patru membri ai comisiilor de concurs  Nu se face referat de apreciere calitativă.  Notă : Președintele nu completează fișă individuală de evaluare	<b>SCOR FINAL CANDIDAT =</b> 20 x (Medie punctaj candidat de la prezentarea orală / Punctajul candidatului cu scorul maxim la prezentare orală) + 60 x (Punctaj candidat la fișa de auto-evaluare / punctajul candidatului cu scorul maxim la fișa de auto-evaluare) + 20 x (Medie punctaj candidat la planul de dezvoltare individuală / punctajul candidatului cu scorul maxim la planul de dezvoltare individuală)	Fișa de auto-evoluare calculată după Ordinul de ministru al Ministrului Educației, nr. 6129 din 20/12/2016,, Anexa 25 – Sociologie, științe politice și administrative (scor nestandardizat) = 150 puncte
				20	60	20			

Fișele de evaluare individuală a membrilor comisiei trebuie să conțină punctajul acordat de fiecare membru la fiecare probă de concurs.

Raportul general asupra concursului, întocmit de Președintele Comisiei de Concurs, care trebuie să conțină :

- i. Punctajele finale pentru fiecare probă susținută de către fiecare candidat, precum și punctajul final obținut de fiecare candidat
- ii. Ierarhia candidaților voturile, și numărul de voturi « pentru », « împotriva », « abțineri » pentru candidatul declarat câștigător al Comisiei de Concurs (Președinte + 4 membri)
- iii. Data și semnăturile celor 5 (cinci) membri ai comisiei, care este data ultimei probe de concurs.